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sygn. akt. […]

Wniosek o ustanowienie pełnomocnika z urzędu
 Działając w imieniu własnym na podstawie art. 117 § 1 k.p.c. wnoszę o ustanowienie dla reprezentowania mnie w sprawie pełnomocnika z urzędu w sprawie o rozwód prowadzonej przez Sąd Okręgowy w […] pod sygn. akt […] 
Uzasadnienie
Wniosek o ustanowienie pełnomocnika z urzędu uzasadniam tym, że nie jestem w stanie ponieść kosztów ustanowienia pełnomocnika z wyboru bez uszczerbku dla utrzymania koniecznego siebie i mojej rodziny. 
Mój stan rodzinny, majątkowy i wysokość dochodów wynika z załączonego do wniosku oświadczenia o stanie rodzinnym, majątku, dochodach i źródłach utrzymania. 
Pozwem z dnia […]. wystąpiłam do tutejszego sądu z pozwem o rozwód bez orzekania o winie. Nie mam z mężem dzieci, nie mieszkamy wspólnie, nie mamy majątku wspólnego do podziału. Pozew został przygotowany według wzoru znalezionego w Internecie. Napisać pomógł mi go sąsiad. Sprawa nie wyglądała na skomplikowaną. Nie mieszkam z moim mężem od […] lat, kontakt mamy sporadyczny i przed wniesieniem pozwu ustaliliśmy, że rozwiedziemy się bezkonfliktowo. W dniu […] otrzymałam odpowiedź pozwanego na pozew, z którego wynika, że będzie on dochodził w sprawie rozwodowej orzeczenia o mojej winie w rozkładzie pożycia małżeńskiego, a także żąda on ode mnie alimentów. Jestem zmuszona bronić swoich praw, dlatego muszę zaangażować się w proces w większym wymiarze niż pierwotnie zakładałam. Nie mam wiedzy prawniczej, nie umiem należycie reprezentować się w tej sprawie. 
Nie stać mnie na opłacenie prawnika z wyboru, co zaświadczą załączone do niniejszego pisma dokumenty świadczące o moich dochodów. Utrzymuję się obecnie tylko z renty. Dodam, że jestem osobą z orzeczeniem o umiarkowanym stopniu niepełnosprawności z uwagi na poważną wadę wzroku. Mam problem z samodzielnym przeczytaniem jak i napisaniem jakiegokolwiek pisma. Z przedstawionych powyżej względów udział prawnika uważam za uzasadniony i konieczny. 
Wobec powyższego wnoszę jak na wstępie

Załączniki:
- decyzja ZUS o wysokości renty,
- rachunki za mieszkanie
- faktury za leki
- orzeczenie o stopniu niepełnosprawności
- oświadczenie o stanie rodzinnym, majątku, dochodach i źródłach utrzymania
